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RIJEČ RAVNATELJICE 
 

Poštovane natjecateljice i natjecatelji, uvaženi mentori, cijenjeni članovi Državnog 
povjerenstva, dragi gosti i uzvanici, 

srdačno vas pozdravljam i želim vam dobrodošlicu u OŠ Majstora Radovana i naš 
predivan grad Trogir. 

Velika nam je čast što vas možemo ugostiti na Državnom natjecanju iz njemačkog jezika. 
Ovo nije prvi put da naša škola preuzima ulogu domaćina državnog natjecanja, što nas 
posebno raduje, ali i obvezuje da budemo dostojni domaćini i ove godine. Veseli nas što 
imamo priliku ponovno okupiti najuspješnije učenike iz cijele Hrvatske i osigurati vam 
poticajno i ugodno okruženje za pokazivanje vašeg znanja i vještina. 

Kao profesorici stranog jezika posebno mi je drago vidjeti nove generacije koje su 
prepoznale važnost učenja jezika. Poznavanje stranih jezika danas je neprocjenjiva 
vrijednost. Ono ne predstavlja samo sredstvo komunikacije, već i ključ za razumijevanje 
drugih kultura, širenje vidika i stvaranje novih prilika – kako u obrazovanju, tako i u 
budućem profesionalnom životu. Vaš trud i predanost učenju jezika već su vas doveli 
među najbolje, što je uspjeh na koji možete biti ponosni. 

Zahvaljujem svim djelatnicima, učenicima, suradnicima i partnerima koji su sudjelovali u 
organizaciji natjecanja, kao i sponzorima koji su prepoznali njegovu važnost i pružili nam 
vrijednu podršku. Posebnu zahvalu upućujem Agenciji za odgoj i obrazovanje na 
ukazanom povjerenju i prilici da budemo domaćini ovog natjecanja. 

Dragi natjecatelji, želim vam puno uspjeha, koncentracije i samopouzdanja. Neka vam 
ovo iskustvo ostane u lijepom sjećanju, a vrijeme provedeno u Trogiru ispuni vas lijepim 
dojmovima. 

Sretno svima! 

Ravnateljica: 

Zorana Bakula, prof. 
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O ŠKOLI
 

Osnovna škola Majstora Radovana jedna je od 
dviju osnovnih škola predivnoga gradića 
Trogira. Svoj naziv dobila je 1992. po slavnom 
kiparu Majstoru Radovanu koji je u 13. 
stoljeću isklesao poznati portal trogirske 
katedrale.  

Povijest škole i njezin nastanak seže u 1963. 
kada se dotadašnja jedina škola u Trogiru OŠ 
„Milan Bilić“, zbog prevelikog broja učenika 
podijelila na dvije škole. Jedna od njih, OŠ „Ivo 
Guina“, preteča je naše škole. Gradnja same 
škole započinje krajem 70-ih. Svečano 
otvorenje bilo je u listopadu 1978. kada je 
svečanu vrpcu presjekla Milka Planinc. 

Danas škola broji oko 640 učenika u 33 
razredna odjela matične i jednom odjelu 
područne škole na obližnjem otoku Drveniku 
Velikom. 

 

 

Važan događaj za školu započeo je 2002. kada 
smo, kao prvi u Hrvatskoj, krenuli s nastavom 
na daljinu. Velikim trudom naših učitelja 
uspješno je povezano kopno s otokom. 
Nastava se izvodila putem videokonferencije s 
dvije učenice na otoku Drveniku Velikom i 
trajala je do 2008.  
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Nakon 18 godina, ove školske godine ponovo 
je krenula s radom naša područna škola na tom 
otoku. Upisane su dvije učenice; prvašica i 
četvrtašica. 

 

 

Godine 2011. naša je škola dobila status 
Međunarodne eko-škole. 
Posebno se ističe dugogodišnji projekt naše 
učiteljice Jelene Plejić Senjanin „Ca je covik“ 
koji je započeo 2014. Njegov cilj je očuvanje i 
njegovanje kulturne baštine Trogira kroz 
razne projektne aktivnosti.  

 

Škola aktivno sudjeluje u brojnim 
aktivnostima i projektima. Godine 2018. smo 
se prvi put pridružili Erasmus+ projektu „A 
modern Odysseus in the terms of Europe“. 

Uslijedila su još tri projekta: „One way ticket“, 
„Cherish“ i „Click safe and surf smart“. Tri 
godine nakon prvog projekta, tijekom 
pandemije, bili smo domaćini učenicima i 
nastavnicima iz pet stranih zemalja.  

 

Naši učenici postižu značajne uspjehe na 
školskim, županijskim pa i državnim 
natjecanjima. To se odnosi i na izborne 
predmete: Njemački i Talijanski jezik. Godine 
2024. učenica Anais Bjelobrk zauzela je 5. 
mjesto na Državnom natjecanju iz njemačkog 
jezika. 

 

Do sada je naša škola bila domaćinom brojnim 
državnim natjecanjima: 2004. iz matematike, 
2014. iz povijesti, 2015. iz fizike, 2019. iz 
geografije. Ove godine smo domaćini 
Državnog natjecanja iz njemačkog jezika te se 
nadamo da će, kao i do sada, sve proteći uz 
puno radosti, promicanja znanja i zajedničkih 
trenutaka.
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O GRADU 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Epiteti koji krase grad Trogir svjedoče o njegovoj bogatoj kulturno – povijesnoj baštini. Nazivi kao što 
su GRAD MUZEJ, KAMENA LJEPOTICA, GRAD SRETNOG TRENUTKA i MALA 

VENECIJA dovoljno govore o tome. 

 

 

Palača Čipiko 
 
Palača Čipiko nalazi se nasuprot 
katedrali i gradskoj loži. Nastala je 
spajanjem više građevina iz 13. 
stoljeća u jedinstvenu cjelinu, a 
najveće promjene doživjela je u 15. 
stoljeću kada su za njezinu obnovu 
angažirani neki od najistaknutijih 
umjetnika tog doba. 

Loža i spomenik Petru Berislaviću 
 
Na glavnom je trgu gradska loža (XV. st.) s 
reljefima Pravde Nikole Firentinca (1471.) i 
likom bana i biskupa Petra Berislavića, djelo 
Ivana Meštrovića. 

 

 

Katedrala sv. Lovre 
Poznata je i kao katedrala sv. Ivana Orsinija (preminuo 1111. g.), zaštitnika grada. Građena je i 
nadograđivana od 13. do 17. st. pa se na njoj miješaju stilovi romanike, gotike, renesanse i baroka.  
U predvorju je krstionica iz 15. st. na kojoj je radio Andrija Aleši. Sam ulaz krasi čuveni Radovanov 
portal iz 13. st. Zvonik  katedrale je jedan od najzanimljivijih primjera kronološkog rasta 
arhitektonskoga spomenika u Europi koji djeluje kao presjek stilova što su se u Dalmaciji javljali od 
romanike do manirizma. U katedrali je i kapela sv. Ivana iz 15. st. koja predstavlja remek djelo 
europske renesanse.  
U sakristiji katedrale (riznica iz 15. st.) čuvaju se zlatne i srebrne umjetnine, crkveno ruho, knjižna i 
arhivska građa te ostala bogatstva grada. 
 



XXXII. DRŽAVNO NATJECANJE IZ NJEMAČKOG JEZIKA 

 
6 

 OŠ Majstora Radovana  Trogir, 2026. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Muzej grada Trogira 
Smješten je u palači Garagnin – Fanfogna. Muzejske zbirke koje možete razgledati prikazuju 
politički, kulturni i umjetnički život grada od njegova osnutka do 20. stoljeća. 
Palača Garagnin – Fanfogna obiluje stilskim obilježjima od romanike do baroka. Muzejske 
zbirke prikazuju politički, kulturni i umjetnički razvoj grada. U njegovu je sastavu 
znamenita biblioteka obitelji Garagnin - Fanfogna, lapidarij - zbirka kamenih ulomaka i 
skulptura od antike do baroka te galerija slika istaknute hrvatske slikarice Cate Dujšin – 
Ribar. 
 

  

Samostan  sv. Nikole 
U samostanu sv. Nikole nalazi se 
glasovita zbirka Kairos. Ovdje se čuva 
reljef s prikazom Kairosa, božanstva 
sretnog trenutka iz 3. st. pr. Kr. te 
najstarija trogirska ikona – Bogorodica s 
djetetom iz 13. stoljeća.  
Crkva sv. Nikole dio je jedinog 
sačuvanog ženskog benediktinskog 
samostana. Nastala je na temeljima 
starijih crkvica te južnih vrata antičkog 
grada sa stilskim obilježjima od 
romanike do baroka. 
 

 

 

Kula sv. Marka 
Sagrađena je u 15. stoljeću zbog obrane grada od turskih 
napadača. Nekada je bila spojena s tvrđavom Kamerlengo 
visokim obrambenim zidinama. U njoj je danas smještena 
Kuća dalmatinske glazbe. 
 

 

 

Tvrđava Kamerlengo  

Tvrđava iz 15. st. dobila je naziv po kamerlengu – blagajniku koji je 
vodio sve financijske poslove u dogovoru s knezom. Nastala je na 
temelju poligonalne kule iz kraja 14. stoljeća, a zidine dobivaju današnji 
oblik nakon dolaska mletačke vlasti. Glavna namjena bila joj je smještaj 
mletačke posade koja je branila grad. 

Glorijet 

Glorijet je jedan od rijetkih sačuvanih spomenika 
francuske vlasti u Dalmaciji. Sagrađen je 1809. 
godine u čast maršala Marmonta kao spomenik 
kratkotrajnoj francuskoj vlasti u Trogiru. Nalazi 
se između kule sv. Marka i tvrđave Kamerlengo. 
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Program provedbe Državnoga natjecanja iz njemačkoga jezika 
 

27. – 29. travnja 2026. 

27. travnja 2026. 

do 17:00 sati Prijava učenika i mentora u hotel Medena 
17:00 – 18:00 Preuzimanje akreditacija u hotelu Medena 
19:00 – 21:00 Večera 

 
28. travnja 2026. 
 

7:00 – 8:00 Doručak  
8:15 Odlazak učenika i mentora u Osnovnu školu Majstora Radovana, Trogir 

(prema rasporedu) 
8:30 – 9:15 Svečano otvaranje Državnog natjecanja iz njemačkog jezika u  

Osnovnoj školi Majstora Radovana, Trogir 
9:30 – 11:30 Prvi dio natjecanja - Pisanje sastavka  

Pauza 11:30 – 12:00 
12:00 – 13:00 Test slušanja s razumijevanjem i čitanja s razumijevanjem 
13:30 – 15:00 Ručak u hotelu Medena 

15.30 Organizirani obilazak grada Trogira u organizaciji Škole 
18.30 Objava privremene ljestvice poretka u  

Osnovnoj školi Majstora Radovana, Trogir 
18:30 – 19:30 Uvid u test (Žalbeni rok – u učionicama u kojima se pisao test)  
19:30 – 21:00 Večera  

 
29. travnja 2026. 

 

  

7:00 – 7:45 Doručak  
7:45 Odlazak učenika i mentora u  

Osnovnu školu Majstora Radovana, Trogir (prema rasporedu) 
8:00 – 11.00 Usmeni dio ispita po učionicama  

12:00 Konačna ljestvica poretka 
12:30 – 13:00 Proglašenje pobjednika i zatvaranje natjecanja u  

Osnovnoj školi Majstora Radovana, Trogir 
13:30 – 15:00 Ručak u hotelu Medena, odjava i ukrcaj prtljage u autobuse 

15:00 Polazak natjecatelja i mentora kućama 
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ČLANOVI POVJERENSTVA 
 

1. Izabela Potnar Mijić, prof., AZOO, predsjednica 

2. izv.prof. dr. sc. Melita Aleksa Varga, Filozofski Fakultet J. J. Strossmayera u Osijeku 

3. Željka Brezni, prof., Srednja škola „Ban Josip Jelačić“, Zaprešić 

4. Lidija Čorni, prof. Gimnazija „Matija Mesić“, Slavonski Brod 

5. Karolina Dasović, prof., Srednja škola Donji Miholjac, Donji Miholjac 

6. dr. sc. Ulrich Dronske, Zentralstelle für das Auslandsschulwesen, Zagreb 

7. Jasminka Hajpek, prof., Osnovna škola Antuna Kanižlića, Požega 

8. Dragana Jurilj Prgomet, prof. Druga srednja škola Beli Manastir 

9. Ružica Kandić, prof., Agencija za odgoj i obrazovanje 

10.  Lea Lesar, dipl. učitelj, Osnovna škola Vidovec, Vidovec 

11.  Mette Lieberman, Fachberaterin für Deutsch , Zentralstelle für das 

Auslandsschulwesen, Varaždin 

12.  Veronika Lipohar, prof., Osnovna škola fra Kaje Adžića Pleternica 

13.  Jasminka Pernjek, prof., Srednja škola Krapina, Krapina  

14.  Mirjana Rajić, prof., Srednja škola Izidora Kršnjavoga Našice 

15.  Emilija Rodinger, prof., Tehnička škola Čakovec, Čakovec 

16.  Ivka Šarlija, prof., Osnovna škola Šimuna Kožičića Benje, Zadar 

17.  Dinka Štiglmayer Bočkarjov, prof., Osnovna škola Augusta Harambašića, Zagreb 

18.  Mara Rozita Tahirbegović, prof., Turističko-ugostiteljska škola, Split 

19.  Larissa Vilceanu, Fachberaterin für Deutsch, Zentralstelle für 

Auslandsschulwesen, Osijek 

20.  Vladimira Vuković, prof., Osnovna škola „Antun Gustav Matoš“, Vinkovci 

21.  Sunčica Vuljak, prof., Osnovna škola Koprivnički Bregi 

22.  Beate Weber, Fachberaterin für Deutsch, Goethe Institut Kroatien, Zagreb 
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POPIS POZVANIH UČENIKA NA DRŽAVNO 
NATJECANJE IZ NJEMAČKOG JEZIKA 

2025./2026. GODINE 
Osnovna škola - kategorija I - Lista A 
PRAVO NA SUDJELOVANJE NA DRŽAVNOJ RAZINI STEKLI SU UČENICI S OSTVARENIH 
NAJMANJE 53.5 BODOVA. UČENICI SU NAVEDENI ABECEDNIM REDOM. 

Učenik Mentor Škola Županija 

1. Bajcer, Mia Klobučar, Mirjana Osnovna škola "Ljudevit Gaj" u 
Krapini, Krapina 

Krapinsko-
zagorska 

2. Beljo, Antonio Gotštajn, Jasmina Osnovna škola fra Kaje Adžića 
Pleternica Požeško-slavonska 

3. Bunčić, Dora Bešenić, Nikolina Osnovna škola Novi Marof Varaždinska 

4. Filepi, Lucija Rota, Dijana Osnovna škola Frana Galovića, 
Zagreb Grad Zagreb 

5. Hršak, Matej Klobučar, Mirjana Osnovna škola "Ljudevit Gaj" 
u Krapini, Krapina Krapinsko-zagorska 

6. Ivanović, Dominik Kovačić, Mara Osnovna škola Žuti brijeg, 
Zagreb 

Grad Zagreb 

7. Jambrošić, Zara Ovčar, Gordana I. osnovna škola Čakovec Međimurska 

8. Juroš, Mislav Malenica Stažić, 
Gordana 

Osnovna škola Ljudevita Gaja, 
Zaprešić Zagrebačka 

9. Ključarić, Matilda Horvat, Danijela 
Osnovna škola Ivana Gorana 
Kovačića Sveti Juraj na Bregu, 
Pleškovec 

Međimurska 

10. Kokić, Lucija Sabadoš, Irena Osnovna škola Malešnica, 
Zagreb Grad Zagreb 

11. Macelaru, Vedran Rumora, Ksenija Osnovna škola Franje Krežme, 
Osijek Osječko-baranjska 

12. Merlin, Maja Muić, Lidija Osnovna škola Donja Stubica Krapinsko-zagorska 

13. Naglić, Fran Oreški, Mirna Osnovna škola Tituša 
Brezovačkog, Zagreb Grad Zagreb 

14. Novački, Vinka Klobučar, Mirjana Osnovna škola "Ljudevit Gaj" 
u Krapini, Krapina Krapinsko-zagorska 

15. Pentek, Dorotea Grubić, Monika Osnovna škola Mate Lovraka, 
Zagreb Grad Zagreb 

16. Srnec, Tesa Ovčar, Gordana I. osnovna škola Čakovec Međimurska 

17. Šabić, Alani Bičvić, Jakob 
Osnovna škola Tar - Vabriga - 
Scuola elementare Torre - 
Abrega 

Istarska 
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Osnovna škola - kategorija II 
 

PRAVO NA SUDJELOVANJE NA DRŽAVNOJ RAZINI STEKLI SU UČENICI S OSTVARENIH 
NAJMANJE 58.5 BODOVA. UČENICI SU NAVEDENI ABECEDNIM REDOM. 

Učenik Mentor Škola Županija 

1. Berber, Mey Lepur, Julijana Osnovna škola 
Pantovčak, Zagreb Grad Zagreb 

2. Bobanović, Lena Marušić, Meri 
Osnovna škola Franka 
Lisice Polača Zadarska 

3. Bradarić-Šljujo, 
Luciana Radić Carević, Gabriela 

Osnovna škola Bariše 
Granića Meštra, Baška 
Voda 

Splitsko-dalmatinska 

4. Cupek, Jula Ferderber Bošnjak, Ivana Osnovna škola Mladost, 
Zagreb Grad Zagreb 

5. Duspara, Marija-
Emanuela Piljić, Silvana Osnovna škola Josipa 

Zorića, Dugo Selo Zagrebačka 

6. Đerek, Karla Ćurić, Marina Osnovna škola Nikole 
Tesle, Zagreb Grad Zagreb 

7. Golić, Gala Lepur, Julijana Osnovna škola 
Pantovčak, Zagreb Grad Zagreb 

8. Hižar, Marta Azinović, Manda 
Osnovna škola Eugena 
Kvaternika, Velika 
Gorica 

Zagrebačka 

9. Jelić, Mia Marcelić Lerga, Marijana Osnovna škola 
Benkovac Zadarska 

10. Kralj, Bela Lepur, Julijana Osnovna škola 
Pantovčak, Zagreb Grad Zagreb 

11. Krešić, Luna Banaj, Hrvoje Osnovna škola 
Kustošija, Zagreb Grad Zagreb 

12. Pajčin, Iva Mia Štefančić, Anita 
Osnovna škola Dr. 
Franjo Tuđman, Beli 
Manastir 

Osječko-baranjska 

13. Petrošić, Anđela Šolaja, Antonio Osnovna škola Čazma Bjelovarsko-bilogorska 

14. Plastić, Iva Leonie Kovačić, Mara Osnovna škola Žuti 
brijeg, Zagreb Grad Zagreb 

15. Šolaja, Leonardo Kolar Ištuk, Ana Osnovna škola Samobor Zagrebačka 

16. Vugrinec, Eva Hutinski, Željka III. osnovna škola 
Varaždin Varaždinska 
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Srednja škola - kategorija I - lista A 
 

PRAVO NA SUDJELOVANJE NA DRŽAVNOJ RAZINI STEKLI SU UČENICI S OSTVARENIH 
NAJMANJE 58 BODOVA. UČENICI SU NAVEDENI ABECEDNIM REDOM. 

Učenik Mentor Škola Županija 

1. Baraba, Eva Mamić, Tonćika XV. gimnazija, Zagreb Grad Zagreb 

2. Blažević, Lara Zeko, Danijela II. gimnazija, Zagreb Grad Zagreb 

3. Buklijaš, Stipan Jukić-Vukoja, Jasna XVI. gimnazija, Zagreb Grad Zagreb 

4. Čop, Anea Nikolić, Mislav 
Gimnazija Lucijana Vranjanina, 

Zagreb 
Grad Zagreb 

5. Dolenec, Jura Bušić, Anja Prva gimnazija Varaždin Varaždinska 

6. Janković, Gašpar Jukić-Vukoja, Jasna XVI. gimnazija, Zagreb Grad Zagreb 

7. Kovačević, Nikolina Babić, Sanja 
Gimnazija Matija Mesić, 

Slavonski Brod 

Brodsko-

posavska 

8. Pletikos, Beatrice Bratanić, Nada XVIII. gimnazija, Zagreb Grad Zagreb 

9. Poslončec, Karla Pernjek, Jasminka Srednja škola Krapina 
Krapinsko-

zagorska 

10. Saletović, Karlo Lasić, Irena V. gimnazija, Zagreb Grad Zagreb 

11. Tušek, Lorena Valjak Ilić, Ivana IV. gimnazija, Zagreb Grad Zagreb 

12. Zajec, Matej Lasić, Irena V. gimnazija, Zagreb Grad Zagreb 

13. Zrinski, Laura Mraz, Tanja 
Gimnazija Antuna Gustava 

Matoša, Zabok 

Krapinsko-

zagorska 
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Srednja škola - kategorija I - lista B 
 

PRAVO NA SUDJELOVANJE NA DRŽAVNOJ RAZINI STEKLI SU UČENICI S OSTVARENIH 
NAJMANJE 52 BODA. UČENICI SU NAVEDENI ABECEDNIM REDOM. 

Učenik Mentor Škola Županija 

1. Hercigonja, Anika Sara Adamček, Vladimir Gornjogradska gimnazija, Zagreb Grad Zagreb 

2. Korečić, Paula Cvetković, Ida Prirodoslovna škola Vladimira 
Preloga, Zagreb 

Grad Zagreb 

3. Marić, Ana Sokač, Robert Gimnazija Tituša Brezovačkog, 
Zagreb 

Grad Zagreb 

4. Uranić, Mia Zrno, Silvia Medicinska škola Varaždin Varaždinska 

5. Zečević, Neva Cvetković, Ida Prirodoslovna škola Vladimira 
Preloga, Zagreb 

Grad Zagreb 
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Srednja škola - kategorija II - lista A 
 

PRAVO NA SUDJELOVANJE NA DRŽAVNOJ RAZINI STEKLI SU UČENICI S OSTVARENIH 
NAJMANJE 58 BODOVA. UČENICI SU NAVEDENI ABECEDNIM REDOM. 

Učenik Mentor Škola Županija 

1. Cmrečnjak, Saša Vrtarić, Snježana Ekonomska i trgovačka 

škola, Čakovec 

Međimurska 

2. Ferenčina, Franka Jukić-Vukoja, Jasna XVI. gimnazija, Zagreb Grad Zagreb 

3. Hohnjec, Lovro Sekol, Ivana Druga gimnazija Varaždin Varaždinska 

4. Kramarić, Alina Hogge-Buder, Silvija Srednja škola Ivanec Varaždinska 

5. Lesjak, Jelena Fegeš, Lovro Srednja škola Čakovec Međimurska 

6. Muršić, Lea-Emili Vrtarić, Snježana Ekonomska i trgovačka 

škola, Čakovec 

Međimurska 

7. Očko, Julija Pernjek, Jasminka Srednja škola Krapina Krapinsko-

zagorska 

8. Oharek, Roko Valentin Sivrić, Cmiljka VII. gimnazija, Zagreb Grad Zagreb 

9. Puljak, Antea Lasić, Irena V. gimnazija, Zagreb Grad Zagreb 

10. Turk, Vinko Jambrović Posedi, Sanja Gimnazija Josipa Slavenskog 

Čakovec 

Međimurska 

11. Vučak, Frida FRANJIĆ, DRAGANA Prva riječka hrvatska 

gimnazija, Rijeka 

Primorsko-

goranska 

12. Žagar, Nika Cerovečki Benković, 

Mihaela 

Gimnazija Antuna Gustava 

Matoša, Zabok 

Krapinsko-

zagorska 

13. Županović, Ivan Bjeliš, Ana Gimnazija Vladimira 

Nazora, Zadar 

Zadarska 
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Srednja škola - kategorija II - lista B 
 

PRAVO NA SUDJELOVANJE NA DRŽAVNOJ RAZINI STEKLI SU UČENICI S OSTVARENIH 
NAJMANJE 55.5 BODOVA. UČENICI SU NAVEDENI ABECEDNIM REDOM. 

Učenik Mentor Škola Županija 

1. Bardi, Luka Stojak, Katarina Škola za umjetnost, dizajn, 

grafiku i odjeću Zabok 

Krapinsko-

zagorska 

2. Beljo, Martina Pavliček Rukav, Josipa Ekonomska škola, Požega Požeško-

slavonska 

3. Mandić, Andrija Turčinović, Hrvoje Gimnazija Petra Preradovića 

Virovitica 

Virovitičko-

podravska 

4. Martinović, Anja Joler, Dalibor I. gimnazija, Zagreb Grad Zagreb 

5. Pintarić, Ira Pongrac, Martina Graditeljska škola Čakovec Međimurska 

6. Šarac, Marija Sokač, Robert Gimnazija Tituša 

Brezovačkog, Zagreb 

Grad Zagreb 

7. Tomić, Josip Flegar Jukić, Lidija Gimnazija Velika Gorica Zagrebačka 

8. Trupinić, Nika Škoda, Milena Katolička gimnazija s 

pravom javnosti, Požega 

Požeško-

slavonska 

9. Vugrinović, Laura Joler, Dalibor I. gimnazija, Zagreb Grad Zagreb 
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LJESTVICE KONAČNOG PORETKA NA XXXII. 
DRŽAVNOM NATJECANJU IZ NJEMAČKOG 

JEZIKA 2025./2026. GODINE 

Osnovna škola - kategorija I - Lista A 
 

Učenik Mentor Bodovi  Rang Škola 

Hršak, Matej 
Klobučar, 

Mirjana 
81 1 

Osnovna škola "Ljudevit Gaj" u 

Krapini, Krapina 

Jambrošić, Zara Ovčar, Gordana 79 2 I. osnovna škola Čakovec 

Ivanović, Dominik Kovačić, Mara 74 3 Osnovna škola Žuti brijeg, Zagreb 

Ključarić, Matilda Horvat, Danijela 73 4 
Osnovna škola Ivana Gorana Kovačića 

Sveti Juraj na Bregu, Pleškovec 

Bajcer, Mia Klobučar, Mirjana 71 5 
Osnovna škola "Ljudevit Gaj" u Krapini, 

Krapina 

Macelaru, Vedran Rumora, Ksenija 70 6 Osnovna škola Franje Krežme, Osijek 

Srnec, Tesa Ovčar, Gordana 70 6 I. osnovna škola Čakovec 

Filepi, Lucija Rota, Dijana 69 8 Osnovna škola Frana Galovića, Zagreb 

Beljo, Antonio Gotštajn, Jasmina 66 9 Osnovna škola fra Kaje Adžića Pleternica 

Bunčić, Dora Bešenić, Nikolina 66 9 Osnovna škola Novi Marof 

Pentek, Dorotea Grubić, Monika 66 9 Osnovna škola Mate Lovraka, Zagreb 

Merlin, Maja Muić, Lidija 65 12 Osnovna škola Donja Stubica 

Novački, Vinka Klobučar, Mirjana 62 13 
Osnovna škola "Ljudevit Gaj" u Krapini, 

Krapina 

Kokić, Lucija Sabadoš, Irena 60 14 Osnovna škola Malešnica, Zagreb 

Šabić, Alani Bičvić, Jakob 59 15 
Osnovna škola Tar - Vabriga - Scuola 

elementare Torre - Abrega 

Naglić, Fran Oreški, Mirna 56 16 
Osnovna škola Tituša Brezovačkog, 

Zagreb 

Juroš, Mislav 
Malenica Stažić, 

Gordana 
53 17 Osnovna škola Ljudevita Gaja, Zaprešić 
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Osnovna škola - kategorija II 
 

Učenik Mentor Bodovi  Rang Škola 

Plastić, Iva 
Leonie 

Kovačić, Mara 87 1 
Osnovna škola Žuti 
brijeg, Zagreb 

Vugrinec, Eva Hutinski, Željka 85 2 
III. osnovna škola 
Varaždin 

Duspara, Marija-
Emanuela 

Piljić, Silvana 84 3 
Osnovna škola Josipa 
Zorića, Dugo Selo 

Berber, Mey Lepur, Julijana 82 4 
Osnovna škola Pantovčak, 
Zagreb 

Bobanović, Lena Marušić, Meri 82 4 
Osnovna škola Franka 
Lisice Polača 

Petrošić, Anđela Šolaja, Antonio 82 4 Osnovna škola Čazma 

Đerek, Karla Ćurić, Marina 79 7 
Osnovna škola Nikole 
Tesle, Zagreb 

Jelić, Mia 
Marcelić Lerga, 
Marijana 

78 8 Osnovna škola Benkovac 

Hižar, Marta Azinović, Manda 77 9 
Osnovna škola Eugena 
Kvaternika, Velika Gorica 

Kralj, Bela Lepur, Julijana 77 9 
Osnovna škola Pantovčak, 
Zagreb 

Pajčin, Iva Mia Štefančić, Anita 76 11 
Osnovna škola Dr. Franjo 
Tuđman, Beli Manastir 

Bradarić-Šljujo, 
Luciana 

Radić Carević, 
Gabriela 

75 12 
Osnovna škola Bariše 
Granića Meštra, Baška 
Voda 

Šolaja, Leonardo Kolar Ištuk, Ana 72 13 Osnovna škola Samobor 

Golić, Gala Lepur, Julijana 71 14 
Osnovna škola Pantovčak, 
Zagreb 

Krešić, Luna Banaj, Hrvoje 67 15 
Osnovna škola Kustošija, 
Zagreb 

Cupek, Jula 
Ferderber Bošnjak, 
Ivana 

64 16 
Osnovna škola Mladost, 
Zagreb 
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Srednja škola - kategorija I - lista A 
 

Učenik Mentor Bodovi  Rang Škola 

Čop, Anea Nikolić, Mislav 87 1 
Gimnazija Lucijana 
Vranjanina, Zagreb 

Dolenec, Jura Bušić, Anja 85 2 
Prva gimnazija 
Varaždin 

Saletović, Karlo Lasić, Irena 84 3 V. gimnazija, Zagreb 

Tušek, Lorena Valjak Ilić, Ivana 83 4 IV. gimnazija, Zagreb 

Zajec, Matej Lasić, Irena 83 4 V. gimnazija, Zagreb 

Baraba, Eva Mamić, Tonćika 82 6 XV. gimnazija, Zagreb 

Pletikos, Beatrice Bratanić, Nada 78 7 XVIII. gimnazija, Zagreb 

Buklijaš, Stipan Jukić-Vukoja, Jasna 77 8 XVI. gimnazija, Zagreb 

Poslončec, Karla Pernjek, Jasminka 77 8 Srednja škola Krapina 

Janković, Gašpar Jukić-Vukoja, Jasna 74 10 XVI. gimnazija, Zagreb 

Zrinski, Laura Mraz, Tanja 74 10 
Gimnazija Antuna 
Gustava Matoša, Zabok 

Blažević, Lara Zeko, Danijela 72 12 II. gimnazija, Zagreb 

Kovačević, Nikolina Babić, Sanja 65 13 
Gimnazija Matija Mesić, 
Slavonski Brod 
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Srednja škola - kategorija I - lista B 
 

Učenik Mentor Bodovi Rang Škola 

Uranić, Mia Zrno, Silvia 87 1 Medicinska škola Varaždin 

Marić, Ana Sokač, Robert 82 2 
Gimnazija Tituša 
Brezovačkog, Zagreb 

Hercigonja, 
Anika Sara 

Adamček, 
Vladimir 

76 3 
Gornjogradska gimnazija, 
Zagreb 

Zečević, Neva Cvetković, Ida 69 4 
Prirodoslovna škola Vladimira 
Preloga, Zagreb 

Korečić, Paula Cvetković, Ida 64 5 
Prirodoslovna škola Vladimira 
Preloga, Zagreb 
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Srednja škola - kategorija II - lista A 
 

Učenik Mentor Bodovi Rang Škola 

Ferenčina, Franka Jukić-Vukoja, Jasna 85 1 XVI. gimnazija, Zagreb 

Lesjak, Jelena Fegeš, Lovro 83 2 Srednja škola Čakovec 

Cmrečnjak, Saša Vrtarić, Snježana 82 3 
Ekonomska i trgovačka 
škola, Čakovec 

Žagar, Nika 
Cerovečki Benković, 
Mihaela 

81 4 
Gimnazija Antuna Gustava 
Matoša, Zabok 

Županović, Ivan Bjeliš, Ana 81 4 
Gimnazija Vladimira 
Nazora, Zadar 

Hohnjec, Lovro Sekol, Ivana 76 6 Druga gimnazija Varaždin 

Puljak, Antea Lasić, Irena 75 7 V. gimnazija, Zagreb 

Turk, Vinko 
Jambrović Posedi, 
Sanja 

75 7 
Gimnazija Josipa 
Slavenskog Čakovec 

Vučak, Frida Franjić, Dragana 74 9 
Prva riječka hrvatska 
gimnazija, Rijeka 

Oharek, Roko 
Valentin 

Sivrić, Cmiljka 71 10 VII. gimnazija, Zagreb 

Muršić, Lea-Emili Vrtarić, Snježana 69 11 
Ekonomska i trgovačka 
škola, Čakovec 

Očko, Julija Pernjek, Jasminka 67 12 Srednja škola Krapina 
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Srednja škola - kategorija II - lista B 
 

Učenik Mentor Bodovi Rang Škola 

Trupinić, Nika Škoda, Milena 84 1 
Katolička gimnazija s pravom 
javnosti, Požega 

Martinović, Anja Joler, Dalibor 83 2 I. gimnazija, Zagreb 

Vugrinović, 
Laura 

Joler, Dalibor 82 3 I. gimnazija, Zagreb 

Mandić, Andrija Turčinović, Hrvoje 79 4 
Gimnazija Petra Preradovića 
Virovitica 

Tomić, Josip Flegar Jukić, Lidija 77 5 Gimnazija Velika Gorica 

Pintarić, Ira Pongrac, Martina 76 6 Graditeljska škola Čakovec 

Beljo, Martina 
PAVLIČEK 
RUKAV, JOSIPA 

73 7 Ekonomska škola, Požega 

Šarac, Marija Sokač, Robert 73 7 
Gimnazija Tituša Brezovačkog, 
Zagreb 

Bardi, Luka Stojak, Katarina 62 9 
Škola za umjetnost, dizajn, 
grafiku i odjeću Zabok 
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FOTOGRAFIJE 
 

 

 

 

 

 



XXXII. DRŽAVNO NATJECANJE IZ NJEMAČKOG JEZIKA 

 
22 

 OŠ Majstora Radovana  Trogir, 2026. 

 

OSNOVNA ŠKOLA - KATEGORIJA I - LISTA A 

 

OSNOVNA ŠKOLA - KATEGORIJA II 

 

SREDNJA ŠKOLA - KATEGORIJA I - LISTA A 
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SREDNJA ŠKOLA - KATEGORIJA I - LISTA B 

 

SREDNJA ŠKOLA - KATEGORIJA II - LISTA A 

 

SREDNJA ŠKOLA - KATEGORIJA II - LISTA B 
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VIDEOREPORTAŽA 
 

Dvije učenice OŠ Majstora Radovana zabilježile su najvažnije trenutke ovog velikog 
događaja. Pogledajte njihovu videoreportažu i saznajte iz prve ruke kako je bilo 
ugostiti najbolje njemačke govornike u državi! 

 

32. Državno natjecanje iz njemačkog jezika - Trogir, 27. - 29. 4. 2026. 
https://www.youtube.com/watch?v=d9Pq2oWvzYU 

 

 

  

https://www.youtube.com/watch?v=d9Pq2oWvzYU
https://www.youtube.com/watch?v=d9Pq2oWvzYU
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POTPORA U REALIZACIJI 
 

NJEMAČKO VELEPOSLANSTVO U 
ZAGREBU 

 
 
AUSTRIJSKI KULTURNI FORUM 

 
ŠVICARSKO VELEPOSLANSTVO U 
HRVATSKOJ 

 
VELEPOSLANSTVO KRALJEVINE BELGIJE 
U REPUBLICI HRVATSKOJ 

 
 
GRAD TROGIR 

 

 
TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA 
TROGIRA 

  
 

 

  

SREDNJA STRUKOVNA ŠKOLA „BLAŽ JURJEV TROGIRANIN“ 

OSNOVNA ŠKOLA „PETAR BERISLAVIĆ“ 

NAKLADA LJEVAK 

GOETHE INSTITUT, ZAGREB 

HUEBER, ZAGREB 

ALFA, ZAGREB 

ŠKOLSKA KNJIGA, ZAGREB 

PROFIL, ZAGREB 
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ORGANIZACIJSKI ODBOR 
 

 

Organizacijski odbor OŠ Majstora Radovana: 

Zorana Bakula, Jasenka Brkić 

Virgil Jureškin, Mia Osibov 

Magdalena Kudelik  

 

 

Urednički odbor i dizajn: 

Virgil Jureškin 

Magdalena Kudelik 

Jasenka Brkić  

Ana Marija Sačer 

 

 

Lektura: 

Tihana Mamut 

Milana Petković 
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